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(4 квітня 2006 року, Київ, Україна) Прийняття нового Закону «Про цінні 
папери та фондовий ринок» є важливим кроком для розвитку українського 
фінансового сектору. Цій темі було присвячено прес-конференцію, яка відбулася у 
інформаційному агентстві «Інтерфакс» за участю представників Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку (ДКЦПФР)- члена комісії Сергія Бірюка, керівника 
апарату Михайла Непрана, директора департаменту розвитку законодавства та 
методології регулювання ринку цінних паперів Олексія Тарасенка та керівника відділу 
розвитку законодавства та зв’язків із органами державної влади Максима Лібанова. 

Як основний державний орган, що регулює розвиток фондового ринку, ДКЦПФР 
виступала головним розробником закону, який поєднує найкращій світовий досвід та 
враховує особливості розвитку ринку цінних паперів в Україні. Як заявив член Комісії 
Сергій Бірюк, Закон визначає порядок реєстрації випуску  цінних паперів при їх 
відкритому та закритому розміщенні, містить вимоги до проспекту емісії цінних паперів, 
регулює порядок ведення обліку зареєстрованих випусків цінних паперів, встановлює 
вимоги до закритого та відкритого розміщення цінних паперів, а також визначає 
порядок подання звіту про результати розміщення цінних паперів. 

Відповідно до Закону, встановлюється чітка класифікація цінних паперів в 
залежності від порядку їх розміщення (видачі), форми існування, форми випуску, а 
також групи (пайові, боргові, іпотечні, приватизаційні, похідні та товаророзпорядчі цінні 
папери). Також, Законом встановлюється система розкриття емітентами особливої 
інформації, яка включає в себе вимоги до розкриття інформації про власників великих 
пакетів акцій (10 відсотків і більше), про додаткове розміщення цінних паперів, 
номінальна вартість яких перевищує 25% статутного капіталу, інформації про викуп 
емітентом власних акцій тощо. Річна інформація про емітента є відкритою і повинна 
бути оприлюднена емітентом не пізніше 30 квітня наступного за звітним року. 

«Закон визначає поняття інсайдерської інформації, а також встановлює 
кримінальну відповідальність за розкриття або використання такої інформації. Наша 
мета – унеможливити зловживання на фондовому ринку» - зазначив Михайло Непран, 
керівник апарату Комісії. Очікується, що прийняття Закону, який, серед іншого, 
запроваджує нові правила у системі професійної діяльності на фондовому ринку, 
сприятиме відкритій, прозорій та ефективній діяльності ринку та його учасників. 
 

23 лютого 2006 року Верховна Рада України прийняла Закон «Про цінні папери 
та фондовий ринок»; 28 березня  2006 року цей Закон підписав Президент України 
Віктор Ющенко. Закон вступить у силу після офіційного опублікування в “Голосі 
України” та “Урядовому кур’єрі”.   
 

Для більш детальної інформації: 
- текст Закону «Про цінні папери та фондовий ринок» 

http://www.capitalmarkets.kiev.ua/lib/sec_and_market_law.html 
- сайт Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

http://www.ssmsc.gov.ua 
 

 
 


